



Greater Dayton Premier Management

Enhancing Neighborhoods • Strengthening Communities • Changing Lives

March 29, 2022

RE: Addendum #1 for RFQ 22-15 Cisco Managed Voice Services and MS Office 365 Migration

Prepared by: Greater Dayton Premier Management (GDPM)

This Addendum modifies and shall become a part of the original Invitation for Bid (IFB) and is hereby made part of the Bidding Documents for the referenced project.

All bidders shall indicate in their Bid that this Addendum has been received and considered in their bid.

The Addendum items are intended to supplement, clarify or correct parts of the IFB package. Items in the addendum shall take precedence over items corrected and shall be of equal value with items supplemented or clarified.

Cisco Managed Voice Services and MS Office 365 Migration Question/Responses

Question #1: Whether companies from Outside USA can apply for this? (like, from India or Canada)

Response #1: Interested vendors are encouraged to review GDPM's Scope of Work along with accompanying documents (i.e. GDPM's Terms and Conditions) to determine that companies ability to fulfill services.

Question #2: Whether we need to come over there for meetings?

Response #2: The selected vendor will need to respond quickly to issues and provide onsite support as needed.

Question #3: Can we perform the tasks (related to RFP) outside USA? (like, from India or Canada).

Response #3: See response question #1

Question #4: Can we submit the proposals via email?

Response #4: Yes

Question #5: Will you recommend the deployment and provisioning of Cisco Emergency Responder (CER) for this RFQ? This will satisfy the requirements for Kari's Law and RAY BAUMS Act Compliance.

Response #5: Yes